



**Governo do Estado de Goiás
Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento
Universidade Estadual de Goiás
Processo Seletivo simplificado Docente**

Retificação do Edital nº 003/2014 da Unidade Laranjeiras

Errata, onde se lê:

- HISTÓRIA DO CINEMA BRASILEIRO
- ROTEIRO I
- SEMINÁRIOS AVANÇADOS
- PRODUÇÃO AUDIOVISUAL 3

Leia se:

- HISTÓRIA DO CINEMA BRASILEIRO
- ROTEIRO I
- SEMINÁRIOS AVANÇADOS

Unidade Universitária de Goiânia Laranjeiras , 20 de fevereiro de 2014.

Comissão do Processo Seletivo Simplificado